



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2022	Evidenční číslo:	MSK 28013/2022
Odvětví:	chytrého regionu		
Název projektu:	POHO Park Gabriela - předprojektová příprava		

Žadatel:			
Název:	Moravskoslezské Investice a Development, a.s.		
Právní forma žadatele:	331	IČO:	47673168
		DIČ:	

Sídlo žadatele:			
ulice:	Na Jízdárně	č. popisné	1245
obec:	Ostrava	č. orientační	7
telefon:	595691263	fax:	
e-mail:	info@msid.cz	ID datové schránky:	z5jcmik
webová stránka:	https://www.msid.cz/		

Zástupce žadatele::	
Jméno, příjmení, titu:	Funkce, právní důvod zastoupení:
Ing. Tomáš Kolárik	předseda představenstva
Mgr. Petr Birklen	člen představenstva

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	373791183	Kód banky:	0300
Název banky:	Československá obchodní banka a.s.		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input checked="" type="checkbox"/> Ano	<input type="checkbox"/> Ne
IČO	60792914	Název/obchodní firma:	Společnost pro využití letiště Ostrava – Mošnov	
Výše podí...	45,00 %			
IČO	64087352	Název/obchodní firma:	Hrat, s. r. o.	
Výše podí...	4,65 %			

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	POHO Park Gabriela - předprojektová příprava			
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2022	Termín ukončení projektu:	31.12.2022
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)				
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
<p>Účel dotace je kofinancování přípravné fáze strategického projektu POHO Park Gabriela, ve které dojde ke zpracování studie proveditelnosti a podpůrných studií.</p>				
Odůvodnění žádosti:				
<p>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</p>				
<p>Moravskoslezské Investice a Development a.s. je společnost 100% vlastněná Moravskoslezským krajem a je zodpovědná za přípravu strategického projektu POHO Park Gabriela.</p> <p>Areál bývalého dolu Gabriela včetně zachovaných budov (strojovna, těžební věže, jamové budovy), které jsou kulturní památkou, by měl být revitalizován do podoby tzv. POHO Parku Gabriela, který nabídne volnočasové a kulturní využití pro místní obyvatele (zejména Karvinsko), ale bude dostatečně atraktivní také pro návštěvníky ze širšího regionu. POHO Park Gabriela by měl tvořit přirozené centrum POHO regionu a nabídnout zejména zázemí pro veřejnost ve formě návštěvnického centra. Součástí řešeného území je také oblast mezi kostelem sv. Petra z Alkantary a bývalým dolem Gabriela, kde vznikne krajinný park, jehož účelem je důstojná připomínka města, zaniklého kvůli důsledkům hornické činnosti.</p> <p>Projekt staví na historickém odkazu těžby a unikátní krajinné lokalitě, ale zároveň ukazuje ambice nového rozvoje, který by měl konkurovat projektům v širším regionu (EU/střední Evropa). Nově vzniklý areál bude nejen výchozím bodem do POHO a křižovatkou plánovaných tras (pěších a cyklotras, v budoucnu také kolejové dopravy), ale také kulturním, návštěvnickým a případně i technologickým centrem.</p> <p>Specifické cíle projektu jsou:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Rekonstrukce historického objektu dolu Gabriela a vybudování multifunkčního kampusu 2) Funkční propojení areálu dolu Gabriela a kostela sv. Petra z Alkantary vybudování krajinného parku a zpřístupnění krajiny bez toho, aniž by musela být ničena nadměrným turismem 3) Vytvoření návštěvnického konceptu zastřešující další kulturně-historické památky v pohornické krajině, jejich provázání a využití synergie k rozvoji širšího území 4) Napojení na navazující území POHO a okolní města pomocí pěších a cyklostezek, autobusové dopravy, kolejové dopravy, individuální automobilové dopravy s plánovaným přechodem na elektromobilitu a podporou sdílených služeb 5) Vznik prostoru pro kulturní aktivity (výstavy, koncerty), muzeum, gastronomii, zázemí pro ukázkou moderního směru rozvoje (showroom transformace), návštěvnické centrum, ale také venkovní a sportovní aktivity. 6) Pomocí nově vzniklého Generelu (Masterplánu) koncepčně řešit přístupnost a propagaci širšího území v místě původního města Karviná a jeho historie <p>Vznik POHO Parku Gabriela přispěje ke zvýšení atraktivity území nejen pro návštěvníky ale také místní komunity. Jeho cílem je podpora identity a soudržnosti se složitou historií území, která ovlivnila jeho vývoj ve všech důležitých oblastech. Cílem POHO Parku Gabriela není jen představit minulost, ale poukázat také na budoucí změny území, jejich smysl a nabídnout možnost participace na celém procesu, který bude dlouhodobý.</p> <p>Projekt POHO Park Gabriela je jedním z 13 strategických projektů kraje doporučených dne 26.6.2021 regionální stálou konferencí Moravskoslezského kraje k financování OP Spravedlivá transformace.</p> <p>Státní fond životního prostředí, zprostředkující subjekt OP Spravedlivá transformace, dne 16.11.2021 vyhlásila výzvu č. OPST PP-1/2021 na poskytnutí podpory na předprojektovou přípravu strategických projektů. Maximální výše podpory nesmí přesáhnout 5 000 000 Kč a intenzita podpory činí 90 %.</p> <p>Výzva SFŽP na předprojektovou přípravu strategických projektů počítá s kofinancováním ze strany žadatele ve výši 10%. Vzhledem k rozpočtovému omezení žádá MSID a.s. o čerpání dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na základě skutečně vzniklých výdajů dle předložených faktur.</p> <p>Rada MSK na svém zasedání dne 29.11.2021 schválila záměr MSID a.s. podat žádost o individuální dotaci ve výši 500 tis. Kč, odpovídající výši kofinancování z výzvy SFŽP č. OPST PP-1/2021 za předpokladu, že žádost bude SFŽP schválena a profinancována ve schválené výši.</p> <p>Dne 06.12.2021 podala společnost MSID a.s. žádost a dotaci z této výzvy na podporovanou aktivitu A, tedy zpracování podrobné studie proveditelnosti a logického rámce veškerých etap budoucího strategického projektu, včetně relevantních podkladů (např. analýz a studií, průzkumů, vícekritériálních a ekonomických řešení apod.) bezprostředně souvisejících s realizací strategického projektu a nezbytných pro jeho předprojektovou přípravu.</p> <p>Předložení podrobné studie proveditelnosti a logického rámce bude povinným krokem při předkládání žádosti o podporu strategických projektů do řádných výzev vyhlášených Ministerstvem životního prostředí v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace.</p> <p>Aby bylo možné vypracovat studii proveditelnosti, bez které se nelze přihlásit o podporu strategických projektů do řádných výzev vyhlášených Ministerstvem životního prostředí, je potřeba realizovat další podpůrné studie a analýzy, které umožní konkretizovat možnosti budoucího využití a které budou součástí přípravné fáze a financování z dotace SFŽP. Jedná se především o architektonickou studii, statický posudek, stavebně historický průzkum, archeologický terénní průzkum pozemní a archeologický letecký průzkum (laserové skenování).</p>				
Územní působnost projektu:	Moravskoslezský kraj			
Místo realizace:	Karviná			

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Petr	Příjmení:	Birklen
Funkce:	Člen představenstva		
Telefon:	775731735	E-mail:	birklen@msid.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		5 211 470 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		500 000 Kč	9,59 %
dotace je požadována jako		<input type="checkbox"/> Neinvestiční	<input checked="" type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	investiční část	500 000 Kč
vlastní zdroje:		21 147 Kč	0,41 %
cizí zdroje:		4 690 323 Kč	90,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
SFŽP - dotace dle výzvy OPST PP-1/2021	4 690 323 Kč
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	4 690 323 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ANO

NE

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého hmotného majetku ve výši	80 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.	

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši	80 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.	

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátce DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození
Moravskoslezský kraj	28. října 2771/117, Ostrava, 702 00	70890692

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
	Ing. Tomáš Kolárik Mgr. Petr Birklen
21.02.2022	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

Potvrzení účet.pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů – netýká se právnických osob uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce, státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Moravskoslezské Investice a Development, a.s.

Na Jízdárně 7/1245

70200

Ostrava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví chytrého regionu

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava

Příloha č. 1 k žádosti o individuální dotaci

projekt: POHO Park Gabriela

žadatel: Moravskoslezské Investice a Development a.s.

Nákladový rozpočet projektu - individuální dotace

Vyplňte prosím pouze bílá políčka

Druh nákladu/výdaje		Plánované celkové náklady/výdaje	Požadovaná výše dotace z rozpočtu MSK	Přiznaná výše dotace
		(v Kč)	(v Kč)	(v Kč)
		a	b	c
Druh	1. Spotřeba materiálu	0	0	0
Položka	1.1			
Položka	1.2			
Položka	1.3			
Druh	2. Drobný dlouhodobý hmotný majetek	0	0	0
Položka	2.1			
Položka	2.2			
Položka	2.3			
Druh	3. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	0	0	0
Položka	3.1			
Položka	3.2			
Druh	4. Spotřeba energie	0	0	0
Položka	4.1 Spotřeba elektrické energie			
Položka	4.2 Vodné, stočné			
Položka	4.3 Spotřeba plynu			
Druh	5. Mzdové náklady	0	0	0
Položka	5.1			
Položka	5.2			
Položka	5.3			
Druh	6. Cestovné	0	0	0
Položka	6.1			
Položka	6.2			
Druh	7. Oprava a udržování	0	0	0
Položka	7.1			
Položka	7.2			
Druh	8. Jiné uznatelné služby	0	0	0
Položka	8.1			
Položka	8.2			
Položka	8.3			
Položka	8.4			
NEINVESTIČNÍ NÁKLADY/VÝDAJE CELKEM:		0	0	0

Nákladový rozpočet projektu - individuální dotace

Vyplňte prosím pouze bílá políčka

Druh nákladu/výdaje		Plánované celkové náklady/výdaje	Požadovaná výše dotace z rozpočtu MSK	Přiznaná výše dotace
		(v Kč)	(v Kč)	(v Kč)
		a	b	c
Druh	1 Dlouhodobý nehmotný majetek	5 211 470	500 000	0
Položka	1.1. Studie proveditelnosti	1 453 089	145 309	
Položka	1.2 Architektonická studie	2 110 361	211 036	
Položka	1.3 Statický posudek	960 740	96 074	
Položka	1.4 Stavebně historický průzkum	278 300	27 830	
Položka	1.5 Archeologický terénní průzkum pozemní	237 160	2 569	
Položka	1.6 Archeologický terénní průzkum letecký	171 820	17 182	
Položka	1.7		0	
Druh	2 Dlouhodobý hmotný majetek	0	0	0
Položka	2.1 Budovy, haly, stavby			
Položka	2.2 Samostatné movité věci a soubory movitých věcí			
Položka	2.3 Pozemky, pěstitelské celky trvalých porostů			
Položka	2.4 Výpočetní technika (hardware)			
Položka	2.5			
Položka	2.6			
Položka	2.7			
INVESTIČNÍ NÁKLADY/VÝDAJE CELKEM:		5 211 470	500 000	0